
INSTALLASI SCRIPT PHP DI SPANEL HOSTING MASTER WEB 

Spanel masterweb merupakan sistem panel yg memiliki sistem khusus dan berbeda dengan cpanel 

hosting pada umumnya. Berikut ini kami jelaskan langkah2 menginstall script PHP di spanel hosting 

mwn. Untuk contoh ini adalah installasi script Portal Bisnis v.1.1 (Script bisa di download di 

http://belajarilmukomputer.com pada menu Download). 

1. Silahkan buka URL hosting spanel, biasanya http://namadomain.com/spanel ,maka akan 

tampil seperti berikut ini : 

Klik tulisan Spanel (lingkaran merah) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. Silahkan login ke Spanel dengan memasukkan user dan kata sandi. (User dan kata sandi akan 

dikirim ke email oleh mwn setelah domain dan hosting diaktivasi). 

 

 

3. Maka akan tampil ruang kelola spanel seperti gambar berikut : 

 

 

 

 

 



4. Klik Menu File – kelola file 

 

5. Klik folder Sites 

 

 

 

 



6. Klik nama domain anda : 

 

7. Klik folder www 

 

 



8. Upload script ke dalam folder www. Untuk upload klik menu File – Upload file. Sebaiknya 

upload file dalam bentuk zip, setelah selesai upload ekstrak file zip tsb di dalam hosting 

dengan cara klik extract di samping kanan file zip. Contoh hasil ekstrak file zip seperti 

gambar berikut : (perlu diingat bahwa yg ada di folder www adalah semua file index.php 

beserta semua file dan folder yg menyertainya). 

 

9. Buat database melalui menu Database - MySQL 

 

 

 

 

 

 

 

 



10. Klik Tambah database 

 

11. Isi nama dababase anda, user dan kata sandi.  Awalan (misalnya k123456_ ) sebaiknya 

jangan dihapus 

 

 

 

 

 

 

 



12. Kembali ke daftar database pada menu Database – MySQL. Klik kelola di sebelah kanan 

nama database maka akan terbuka jendela phpmyadmin. Klik nama database di sebelah 

kanan lalu klik menu Import. 

 

13. Klik Browse untuk mengambil file sql dari database anda. 

 

 



14. Pilih Database kemudian klik Open 

 

15. Klik Go 

 

 

 



16. Maka hasilnya seperti gambar berikut! 

 

17. Kembali ke folder www (tempat upload script tadi), (cara cepat klik File – Lokasi sebelumnya 

kemudian pilih namadomain.com/www) 

 

 



18. Carilah file koneksi.php (contoh portal bisnis, koneksi.php ada di folder include). Untuk 

mengubah informasi database, klik Sunting di sebelah kanan file koneksi.php 

 

19. Silahkan ubah nama host database (biasanya localhost), user database, password dan nama 

database anda sesuai informasi di menu Database – MySQL yg sudah tadi dibuat pada no 11 

diatas lalu klik simpan. 

 

 



20. Silahkan buka Website anda.  

 

 

Semoga berhasil. 

M. Multazam, S.Kom 

www.BelajarIlmuKomputer.Com 

 


